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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA
ARKUSZA 11

Zdajacy moze rozwigza¢ zadania kazdg poprawng metodg. Otrzymuje
wtedy maksymalng liczb¢ punktow.

Numer zadania |Proponowana odpowiedz Punktacja | Uwagi
V- objeto$¢ ryby bez powietrza
V,- powietrza 1
V - objetos¢ ryby z powietrzem
2 V=V;+V, 1
E‘ 24.1 m=m; +ms 1 6
ﬂ: Vd= V[d[ + ngg 1
': V, d,~d
= VT4 -d, 1
= v,
E =~ 0,074 1
Ap, = pgAh 1
24 | PR 2
Ap, ~5-10"Pa |
Razem| 8
Numer zadania |Proponowana odpowiedz Punktacja | Uwagi
boVo _ PV 1
Ty T
E V, =2 1
N :
g 251 T, = ni:]:,d ] 5
= T, =327.6K I
= 0
= t=54,6"C 1
> P Vym,
lf'; ]:l_1 - \f'|_-m1 Vl = VE = V 1
0 > )
= 252 |k m 4
E P, =3P, 1
m, =<m, m, =0,985kg 1
Razem| 9
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Numer zadania | Proponowana odpowiedz Punktacja | Uwagi
R=4" r=4g 1
E, = % EL = m+ 1
26.1 | Wzgledna zmiana energii kinetycznej czastki 4
g AEy _ R2-y? 1
b E, = R’
S § [ I
2 = I 2
-EE v="0 E =t 1
SE- E, ~0,019MeV =19-10'eV 1
S | 262 |E =79 1| s
El — I'2 —
E R’ =4 !
E, =1E, ~0,005MeV=5keV =0,5-10"eV 1
Razem| 9
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Numer zadania | Proponowana odpowiedz Punktacja | Uwagi
IL %)
E
T H Rp2
1
27.1 i R,
=
5 R, =82 =120 ]
>1 1 2
% R, =R +R,, =30Q 1
o [=£=04A 1
=
E U, =R, 1=48V 1
272 ;
© = =016A 1
a =
P I, =32 =024A |
= )
g P=TR=288W
3 273 |P1=1’Ri=0,77W
P,=L'R,=LI5W
P=4& 1
P =P, =3¢ 1
2 _4
274 | h _ : _ :
Najwigksza moc bgdzie wydzielala sig
w oporniku R, Bgdzie ona czterokrotnie 1
wigksza od mocy wydzielajacej sig
w opornikach R; i Rs.
Razem
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Numer zadania |Proponowana odpowiedz Punktacja | Uwagi

NN
Ur
Uc
A\
U=4yU2 +(U, -U.) ~141V 1
A
UL

@]
é 1
=
=]
z
]
o 28.1 Ue 8
= =]
™ v
2 :
= Uy =U* =(U. - U, )} =30V 1
=
N
ULT U=Ug 1
Ucl g
Up =Uc=10V rezonans napi¢c 1
UL F 3
¥ 3
U:UL—U(_ 1
®
Uc
v
U =U+Uc=45V 1




Pobrano z arkusze24.pl

Ug [V] | UL [V] | UclV] U [V]
2| 10 20 10 14,1
282 | b | 30 110 150 50 Ll
T 10 10 50
a0 45 15 30
T =2ryJ/LC 1
283 |C==3 1 3
C~04-10°F=0,4mF 1
Razem| 12




